

扫码进货,便利店搭上互联网快车

5000多家便利店使用万商购进货,打造云商店

本报11月24日讯(记者 王永军)“轻轻一扫商品二维码,就可以下单订货。”24日,智慧便利店展示会暨万商购O2O交流会在莱山区举行,不少店主体验到了平台的方便快捷。目前市区已经有5000多家便利店使用该平台进货。下一步,该平台还将帮企业打造云商店,助力便利店转型升级。

说起万商购电商平台,是为了加快烟台智慧城市建设,由烟台市经信委积极组织,浪潮集团与烟台益商物流开展合作,建设运营的区域电子商务平台,旨在打造半小时生活圈。

“面对大型商超,京东等传统电商平台的冲击,社区便利店的利润空间进一步缩小。”据烟台市经信委工作人员介绍,目前市区有3万多家便利店,在互联网时代,便利店也需要走转型之路。

对此,去年12月上线的同城电商平台万商购则有着清晰的应对之道。据山东万商购电子商务有限公司董事长兼CEO刘平介绍,该平台将帮助便利店店主发展电商,打造智慧便利店,走互联网时代的发展新路。

“依托一款APP,店主就可以轻松实现扫码下单进货。”刘平说,万商购平台上的商品都生成二维码印刷成册,便利店店主通过万商购手机APP就可以下单订货,随后通过物流送货上门。市区目前已经有5000多家便利店加入平台,统一进货。

“扫码下单进货确实很方便。”莱山区界牌福海商店的店主



通过扫码,就可轻松实现进货。本报记者 王永军 摄

于巧说,她使用平台进货已经有一段时间了,相比之前的供货模式,特别方便快捷。

刘平说,为让便利店走上电商之路,平台还可以提供微信、支付宝支付等终端设备,帮助打造网上云商店。目前已有十几家便利店尝鲜,线下商店统一装修,线上平台将于下月上线,通过在平台开设店铺,便利店也可实现线上线下完美结合。

“半小时就可送货上门。”刘平说,烟台市民在家中点点手机,所需的油盐酱醋茶,通过在线支付后,10分钟到半小时,社区便利店就可送货上门。解决商品流通最后一百米的问题,提高零售商的经营收益,方便百姓日常消费。

烟台模式将推广到全国

据刘平介绍,万商购依托电商平台,将同城电子商务和城市物流共同配送体系结合在一起,打造电子商务发展的烟台模式,市民将享半小时生活圈的便利。未来浪潮集团将在全国布局,把万商购烟台模式向其他城市复制,计划明年将落户济南、青岛、潍坊、泰安等地。

山东万商购电子商务有限公司董事长兼CEO刘平介绍,依托平台,烟台本地制造企业的产品可以实现一站式到达零售终端,减少流通环

节,并可实现跨区域经营拓展,降低发展门槛,节省经营成本,助力制造企业提升市场反应和掌控能力,进一步做大做强。

此外,零售终端可以实现日常经营商品的一站式购齐,提高货源组织效率,实现快进快出,降低成本。同时可以提供市民卡充值、水电暖交费、话费充值、信用卡还款、体验式网购等延伸服务,提高社区服务能力,助力零售终端向社区电商综合服务体升级。

本报记者 王永军

苦荞面吃着好 老人一下囤货30斤

本报11月24日讯(记者 张倩倩)日前,家住莱山区胜利油田疗养院69岁的刘女士一下买了一箱苦荞面,共30斤。这是刘女士第三次购买苦荞面了。血糖高了好几年的她,吃着效果不错,这次一下买了30斤,说要囤着冬天吃。近日,不少回头客都开始大量购买苦荞面,像冬储菜一样在为冬天囤货了。

“以前血糖如果控制得不好,我都有感觉,比如口干舌燥,休息不好,自从吃了苦荞面以后,虽然我没去测血糖,但从来没难受过,我估摸着血糖指数应该不会到6。”刘女士说,更让她开心的是,她现在敢吃水果了,以前苹果只敢吃一小块,现在每天可以吃一半了。

近期,烟台持续降温,不少像刘女士这样的回头客都大量购买苦荞面,本报在市区设了多个苦荞面销售网点,不方便购买的老人可以就近去销售网点购买。如果有苦荞面方面的问题,可以随时拨打15589596566咨询。

销售网点:

南大街:芝罘区工人文化宫天桥南好孝心老年生活馆(6404288)

凤凰台:化工路锦绣北站北200米 宋15563860779

幸福:芝罘区幸福中路东首(烟台广播电视报印刷厂院内)王15563860781

开发区:金城小区25-1-1 齐鲁晚报发行站李15563860780

牟平:牟平区正阳路老一中东桥头南50米品上品烟酒行13256900556

牟平宁海大街657号东巷内(百姓烧烤西胡同内)齐鲁晚报工作站4236110 刘15098581036 夏15275351057

手机购票新体验,建行支付送惊喜

为了回馈广大客户,2015年11月18日至2016年2月15日,中国建设银行推出以“手机购车票,支付用建行”第二期营销活动。在此期间,登录“铁路12306”手机客户端通过建行手机支付或登录铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)使用建

行“个人网银支付”“账号支付”成功购买火车票的客户,单笔订单支付金额满50元(含)以上即可参加抽奖,有机会赢取苹果Apple Watch、善融商务个人商城电子券、手机话费等等精美奖品,尽享网购乐趣。

中国建设银行是我国最早

推出网上银行服务的商业银行之一。凭借其稳定的运营系统和优良的客户体验,中国建设银行在铁路客户服务中心支付份额占比不断提升,现已稳居同业前列。活动期间,建行将通过全国13000多个营业网点、建行国际互联网网站

(www.ccb.com)和建行客户服务热线95533(以及800-820-0588)为广大购票客户提供服务支持。

更多活动详情敬请关注@建行电子银行微博,“中国建设银行”微信公众号,更多精彩送不停!

“天使街”牵手龙泉镇

昨日双方签约,龙泉电子商务创业孵化基地揭牌

本报11月24日讯(记者 张琪 通讯员 蔡宁 朱晓燕)24日上午,天使街——牟平区龙泉镇战略合作签约暨龙泉电子商务创业孵化基地揭牌仪式正式举行。这是龙泉镇积极拥抱互联网,促进金融众筹和电商发展的有益尝试。

天使街是由多个知名投资人和专业投资机构共同发起创办,定位于中国领先的股权众筹平台及投融资社交平台,作

为首批八家中国证券业协会会员备案单位之一,专注于生活服务领域,并为合作方提供一站式众筹解决方案。本次合作签约是天使街和龙泉镇的一次互利共赢的战略合作,是一次促进龙泉金融众筹和电商发展的有益尝试,在签约揭牌仪式前,天使街董事长兼CEO黄超达为龙泉镇的电商们讲授了金融众筹及电子商务的相关知识。

今年以来,龙泉镇准确把握电商发展新方向,将“大力发展电商经济”作为工作重点,完善线上线下互动,突出村官引领的特色,掀起大众创业、万众创新热潮,探索出了符合龙泉实际的农村电商发展模式。目前,龙泉镇电商、微商近50家,成交额达到1500万元,成功打造了苹果、大樱桃、绿茶、蜂蜜、大米、小米等多个农产品品牌。龙泉镇负责人表示,“龙泉

镇将以‘集聚电商、赢在创业’为导向,大力促进政府推动和市场运作的有机结合,按照‘资源整合、体系健全、功能完善、服务规范’的建设思路,搭建互动平台,借助市场化的孵化平台来凝聚优秀的创业人才和项目,为高校毕业生及各类电商创业青年提供创业场所、政策支持、创业培训等综合服务,帮助创业者实现创业理想,加快中国北方温泉养生小镇的建设步伐。”

(郭权)

竞争性谈判公告

一、项目名称:威海火车站小红帽送站服务业务。

二、竞争性谈判内容:威海火车站小红帽送站服务业务竞价。

三、接洽处:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部。

1、地址:烟台市芝罘区北马路135号。

2、接洽时间:2015年11月23日—2015年12月5日。

联系电话:0535-2965526。

四、竞争性谈判申请文件交纳截止时间12月5日16:00。

五、谈判方式:公开竞争性谈判。

山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部

2015年11月23日

延伸阅读

黄超达:强烈建议烟台苹果资本化

黄超达来烟台了,这里曾是他的求学地,天使街与龙泉镇战略合作签约前,黄超达首先作了一个讲座,从他的角度对互联网行业、创新创业、众筹进行了阐述。他强烈建议,要成立一个烟台苹果的品牌,并把苹果资本化。

“我强烈建议,这也是第二次建议了,那就是一定要成立一个烟台苹果的品牌,看谁会去做。这个烟台苹果的品牌公司,不用自己种苹

果,更不用去收苹果,只需做一件事情——资本化,把苹果资本化。”黄超达说。

黄超达说,烟台苹果目前没有统一的品牌,很多都是散装,这种情况类似于德州扒鸡。他曾建议德州扒鸡进行资本化运作,如今德州组建了大的扒鸡集团,进行挂牌上市。

苹果也是一样的,我们完全也可以按照这个模式把苹果进行资本化,两年之内一定可以挂牌上市,挂牌上

市可以打通融资的通道,扩大再生产后就能推广品牌。这个思路,就是要打破种苹果、买苹果的这种传统模式。

他以小米手机举例,他说,小米手机没有工厂,创业伊始他们只有200个研发人员,但最后却实现了手机销售的奇迹。

黄超达说:“产业众筹一定要把当地核心的产业,通过众筹的方式进行资本化。只要有思路,那就有出路。”

本报记者 张琪

